
Kolera se v Mohaču na Ogrskem grozno hitro 
širi. Zbolele so zopet Štiri osebe, dve pa umrli. Ob
lasti so brez moči. V Mohač so odposlali kavalerijo, 
da zastraži kraj. Oblasti so storile vse, da bi ljudje 
ne pili vode iz zakužene Donave in iz zakuženih vod
njakov. Ljudje skrivajo bolnike, zato preiskujejo vse 
hiše. 

Iz Ogrske se je zanesla kolera tudi že na Hr
vaško. V Vukovaru je umrl na azijatski koleri koči
jaž Knežek. Vlada je obvestila takoj brzojavno obla
sti, da ukrenejo potrebno, da se bolezen ne razširi, 
ter je izdala obširne odredbe za celo Hrvaško. Dru
gi dan po Knežekovi smrti pa je obolelo v Vukovaru 
11 letno dekle Terezija Fabri, ki je stanovala v isti 
hiši, kot Knežek. Dognalo se je, da sta Knežek in 
Fabri pila vodo z Donave, ki je okužena s kolernimi 
bacili. Na koleri je umrla v Vukovaru tudi Eva Va
leri, soproga poštarja. Iz Dalja poročajo, da je tudi 
tam en slučaj kolere. 

Na Dunaju je umrl pomorščak donavske paro
brodne družbe, Štefan Bogdan, na koleri. Več oseb, 
o katerih se sumi, da so na koleri obolele, so prepe
ljali v Franc Jožefovo bolnišnico. 

V Budimpešti je umrl na znakih kolere en de
lavec, ki je došel iz dežele. Dva druga, ki sta obole
la na znakih kolere, sta bila prenesena v bolnišnico. 
V Mohaču sta umrli dve osebi na koleri. Skupno se 
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je dognalo 36 slučajev kolere, od katerih jih je 18 
umrlo. Komisija za kužne bolezni v Mohaču se pri
tožuje, da je ljudstvo jako malomarno v izvršitvi 
zdravstvenih ukrepov. Razširil se je tudi glas, da 
zdravniki zastrupljajo ljudstvo. Dogodi se pogoste, da 
se novi slučaji bolezni niti ne prijavijo. Po cerkvah 
pridigajo duhovniki s prižnice o nevarnosti te bolez
ni ter opozarjajo ljudstvo na zdravstvene predpise. 

V Belgradu so dognali na nekem potniku is, 0
grske prvi slučaj kolere. 

Iz Italije poročajo, da je v Apuliji v nedeljo na 
novo obolelo 16 oseb, umrle so pa 4 osebe. 

Za Puglijo je dovolil italijanski kralj iz držav
nih sredstev izvanredni znesek 1,000.000 lir za pomoč 
prizadetim. V zadnjih 24 urah se je dognalo 18 novih 
slučajev, od teh 4 s smrtnim izidom. 

V Carigradu je obolelo dosedaj na koleri 13 o
seb. V zadnjem času so oboleli trije pomorščaki vojne 
mornarice. — V Trapezuntu na Turškem je obolelo v 
soboto 17 oseb na koleri in 12 umrlo. V nedeljo je o
bolelo 16 oseb, 7 pa umrlo. Več slučajev se je pripe
tilo v kaznilnici. 

Mariborsko okrajno glavarstvo je naročilo vsem 
občinskim predstojnišlvoin, da odredijo takoj nasled
nje in da vestno izvršujejo pod osebno odgovornostjo: 

1. Na najnatančneji način je izvrševati veljav
ne ukaze (predpise) o zglašanju in policiji zastran 
tujcev glede vseh, v občinskem ozemlju nahajajočih 
se gostilnic in stanovišč (prenočišč) za tujce; \se one 
osebe, katere dojdejo iz kolerosumnih krajev, mora 
preiskati občinski zdravnik in se morajo v prvih pe
tih dnevih po njih dohodu glede njihovega zdravstve
nega stanja zdravniško nadzorovati. Ako se opazijo 
pri tem sumni znaki bolezni, se morajo bolniki takoj, 
in sicer še pred dohodom uradnega zdravnika, na 
primeren način osamiti. Občina mora o vsakem takš
nem dogodku nemudoma najkrajšim potom, ali brzo
javno ali po brzem selu obvestiti c. kr. okrajno gla
varstvo, na kar se bode brez odlašanja odposlal urad
ni zdravnik, da natančno preišče slučaj. 

2. Na primeren način je skrbeti, da se pripra
vijo v občini nahajajoče se osamnice, oziroma zasil
ni osamni prostori. Ako je potreba, se morajo takoj 
uporabljati; zagotoviti pa si je tudi potrebne postelje 
in predmete v strežbo bolnikom. Vse občine imajo na
dalje dolžnost, takoj izpolniti svoja razkuževalna (de
sinfekcijska) sredstva do predpisane mere, pri tem se 
posebno opozarja na nabavo nevgašenega (živega) 
apna kot cenega in za kmetijske razmere posebno pri
pravnega razkuževalnega sredstva. Morebitne par
ne razkuževalne prislroje je preskusiti glede njihove 
stvoritve (funkcioniranja), če treba, jih postaviti ta
koj v dober stan in najnatančneje poučiti opravnike, 
kateri jim strežejo. Končno morajo preskrbeti občine 
sposobne skrbnike in strežnike za službo v osamni
oah. 


